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A BMW Welt csarnokában adta át tízmilliomodik 3-as 
limuzinját a BMW 

A bajor gyártó legsikeresebb modellcsaládjának jubileumi képviselője 
a BMW Group müncheni egységének gyártósoráról gurult le. Az 
Imperial Blue metálkék fényezésű BMW 320d limuzin egy Eichstätt-i 
autósiskola tulajdonosához került, aki ünnepélyes keretek között 
vehette át a mérföldkőnek számító modellt. 

Szeptember elején gurult le a BMW Group müncheni autógyártó- és összeszerelő 

üzemének gyártósoráról a tízmilliomodik BMW 3-as limuzin, amely a legnépszerűbb 

BMW-modellsorozat immáron négy évtizedre visszatekintő sikertörténetének legújabb 

mérföldköve. A jubileumi modell egy Imperial Blue metálkék fényezésű BMW 320d, 

amelyet az egyik Eichstätt-i autósiskola tulajdonosa nagy örömmel vett át a BMW Welt 

csarnokában. 

Eichstätt-ba került a tízmilliomodik modell 

A BMW ügyfeleinek 2007 óta lehetőségük van rá, hogy az újautó-vásárlás folyamatának 

kiteljesedéseként a BMW Welt-ben vegyék át vadonatúj autójuk kulcsait. A bajor gyártó 

a tízmilliomodik BMW 3-as limuzint is itt adta át új tulajdonosának, az Eichstätt-i Xaver 

Bittl-nek. Az ünnepélyes járműátadásra a BMW egy különleges meglepetéssel is 

készült, hiszen a gyanútlan tulajdonost az Imperial Blue metálkék fényezésű BMW 320d 

limuzin mellett a müncheni gyár néhány dolgozója várta, akik hatalmas számokat a 

magasba tartva köszöntötték a tízmilliomodik modell tulajdonosát és családját. Xaver 

Bittl, aki egy autósiskolát vezet az Ingolstadt-hoz közeli Eichstätt-ban és megannyi éve a 

BMW ügyfele, felejthetetlen élménnyel gazdagodott a BMW Welt-ben. 

Az ünnepélyes járműátadáson Hermann Bohrer, a BMW Group müncheni gyárának 

vezetője és Helmut Käs, a BMW Welt első embere is tiszteletét tette, akik kamerák 

kereszttüzében gratuláltak a szerencsés tulajdonosnak. „A járműátadási folyamat egy 

páratlanul egyedülálló élmény ügyfeleink számára, és ez ma sem volt másképp. A 

tízmilliomodik BMW 3-as limuzin átadása egy egészen különleges mérföldkő a vállalat 
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számára. Boldogok vagyunk, hogy eme exkluzív esemény helyszínét is a BMW Welt 

adhatta” – mondta Helmut Käs. 

Világméretű sikertörténet: a BMW 3-as sorozat 

A BMW Group az elmúlt negyven évben több mint tizennégymillió 3-as BMW-t adott át 

ügyfeleinek, világszerte több mint százharminc országban, amellyel a 3-as modellsorozat 

a márka történetének legsikeresebb szériájává vált. A világméretű sikertörténet 1975-

ben vette kezdetét, amikor is a BMW a Frankfurti Nemzetközi Autószalonon bemutatta a 

prémium középkategória megalapítóját. Új modellgenerációival a BMW 3-as sorozat 

rendre utat mutat a sportosság, a hatékonyság, a kényelem, a jármű és a vezető közötti 

interaktív kapcsolat, valamint a járműtervezés terén. A BMW történetében a müncheni 

épületkomplexum kiemelt jelentőséggel bír, hiszen amellett, hogy nagy szerepe van a 3-

as modellsorozat sikerében (ez a bajor gyártó egyetlen üzeme, amelyben a 3-as BMW 

mind a hat modellgenerációját gyártották), ünnepélyes járműátadásai világszerte híresek. 

Járműátadás a BMW Welt-ben 

Az ünnepélyes járműátadások lebonyolítása a BMW Welt egyik központi funkciójának 

számít. Az épület csarnokát úgy tervezték meg, hogy az új modellel való első találkozás a 

BMW minden ügyfelének felejthetetlen élményt nyújtson. A járműátadási folyamat 

csúcspontja az a pillanat, amikor az új tulajdonos első ízben ül be kiválasztott kedvence 

volánja mögé és kigurul vele München utcáira. A személyre szabott átadási forgatókönyv 

és a személyzet kiemelt figyelme világszerte népszerűvé tette a BMW Welt ünnepélyes 

járműátadásait: a komplexumba a világ minden tájáról érkeznek ügyfelek, hogy 

beteljesítsék álmukat. A BMW Welt-ben naponta 80-120 járművet adnak át, ez a szám 

azonban olykor a 160-at is meghaladja. A BMW Welt 2007-es megnyitása óta a bajor 

gyártó mintegy 150 000 ügyfele vehette át itt új autója kulcsait. 

** 

További információ: 
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A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

 

BMW Welt – a márka központjában, a város szívében 

A BMW Welt Bajorország legnépszerűbb turistalátványossága, amelybe csak 2014-ben több mint hárommillió 
rajongó látogatott el. 2007-es megnyitása óta a BMW élményközpontja mágnesként vonzza Münchenbe a 
márka szerelmeseit. Iránymutató építészeti stílusával a BMW Welt a BMW Group összes márkájának a 
központja: a BMW, a BMW M és a BMW i almárkák, a MINI, a Rolls-Royce Motor Cars, valamint a BMW 
Motorrad egytől egyig lenyűgözően egyedülálló kiállítótérben mutatja be látogatóinak az adott márkát. A 
komplexum azonban nem csupán az innovatív kiállításokat és a felejthetetlen újautó-átadásokat helyezi 
reflektorfénybe, hiszen az év minden időszakában változatos programokat kínál a kultúra, a művészet és a 
szórakozás világában, számos előkelő éttermének köszönhetően pedig mindezek mellett hamisítatlan kulináris 
élményeket is nyújt. Legyen szó akár egy jazz koncertről, egy klubeseményről, egy filmpremierről, egy 
gálaestről vagy akár egy kerekasztal-beszélgetésről, a BMW Welt eme innovatív események tökéletes 
helyszíne. A BMW Welt Junior Campus a gyermekeknek és a fiataloknak kínál élményekkel teli, izgalmas 
betekintést a mobilitás és a fenntarthatóság világába. 

 

A BMW Group 

A BMW, a MINI és a Rolls-Royce márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ egyik legsikeresebb autó- és 
motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási szolgáltatásokat is nyújt. Világcégként a 
BMW Group 14 országban 30 gyárat üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több 
mint 140 országában forgalmazza. 

2014-ben a BMW Group hozzávetőlegesen 2,118 millió autót és 123 000 motorkerékpárt értékesített 
világszerte. A vállalat mintegy 80,40 milliárd eurós összbevételével a 2014-es pénzügyi évben 8,71 milliárd 
eurós nyereséget termelt. A 2014. december 31-i összesítés szerint a BMW Group világszerte 116 324 
embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 
stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható értéklánc, a 
termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség.  
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